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ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΚΥΡΙΛΛΟΥ

Επίσημο γεύμα κατά το οποίο τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο συνεχάρησαν Ορθόδοξοι Ιεράρχες,
υπουργοί της Ρωσικής Κυβερνήσεως και βουλευτές παρετέθη αμέσως μετά το πέρας της
πανηγυρικής Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας την 1 Φεβρουαρίου 2015, την Κυριακή, για να
τιμηθεί η 6η επέτειος της ενθρονίσεως του Αγιωτάτου Πατριαρχού Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου.

Προσφωνώντας τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο εκ μέρους των αντιπροσώπων των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά τον Πατριαρχικό Θρόνο Μόσχας, ο Ιεράρχης του Πατριαρχείου
Αντιοχείας Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων μεταξύ άλλων τόνισε: «Επιτρέψατέ μας να
συγχαρούμε Εσάς και το πλήρωμα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας για την επέτειο της
ενθρονίσεώς Σας και να Σας μεταβιβάζουμε τις καλύτερες ευχές των Εκκλησιών και των λαών
μας».

Ο κ. Νήφων αφού επικαλέσθηκε τα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου από τον ενθρονιστήριο
λόγο του: «Το καθήκον του Πατριάρχη είναι να φροντίζει ώστε κάθε πρόσωπο με τον ανεπανάληπτο
χαρακτήρα του να ευρίσκει τη θέση του μέσα στον οργανισμό της Εκκλησίας και ταυτόχρονα να μην
διαταράσσουν το πνεύμα της αγάπης οι διαφωνίες» και ανέφερε ότι τα ως άνω εφαρμόζονται
σήμερα στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας.

«Η μέριμνά Σας για την ενότητα της Οικουμενικής Ορθοδοξίας είναι ακριβώς το νόημα της
σημερινής εορτής για τον Ορθόδοξο κόσμο...Ο ανοικτός διάλογος που διεξάγετε κατά τις ειρηνικές
επισκέψεις προς τα παλαίφατα Πατριαρχεία ενδυναμώνει την πανορθόδοξη απάντηση στις
προκλήσεις της εποχής, όταν η θρησκεία απωθείται στο περιθώριο της ζωής των ανθρώπων και οι
ηθικές αξίες αναθεωρούνται ριζικά», υπογράμμισε ο κ. Νήφων.

Σύμφωνα με τον Ιεράρχη του Πατριαρχείου Αντιοχείας τα λόγια του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Κυρίλλου κατά την ειρηνική του επίσκεψη προς την κατά Αντιόχειαν Εκκλησία ότι δηλαδή «η αγάπη
δεν έχει σύνορα», άλλες ομιλίες και προτροπές του προς τους νέους θεολόγους να ανταλάσσουν
πνευματικές εμπειρίες και να συναντιούνται καθώς και η πνευματική, η πολιτική και η οικονομική
του υποστήριξη προς τους χριστιανούς της Ανατολής έχουν μεγάλη απήχηση παγκοσμίως και



επιμαρτυρούν ότι οι επισκέψεις των Προκαθημένων έχουν τεράστια σημασία για τις Εκκλησίες και
τους λαούς τους.

«Βλέποντας και ζώντας την μέριμνά Σας για την ενδυνάμωση της Οικουμμενικής ενότητας και
Οικουμενικής Ορθοδοξίας εμείς ως εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά τον
Θρόνο Σας μαρτυρούμε ότι η ημέρα της αναρρήσεώς Σας στον Πατριαρχικό Θρόνο Μόσχας έγινε
γεγονός ορόσημο και μια μεγάλη πανήγυρη», ανέφερε εν κατακλείδι ο Ιεράρχης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50671/
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